

MAP 1741 Analýza: Jak Putin díky Zelenskému za třicet minut odhalil, kam má poslat Iskander, aby v gestapáckých sklepích na Ukrajině zaživa pohřbil západní generalitu!

michalapetr.com/map-1741-analyza-jak-putin-diky-zelenskemu-za-tricet-minut-odhalil-kam-ma-poslat-iskander-aby-v-gestapackych-sklepich-na-ukrajine-zaziva-pohrbil-zapadni-generalitu

Michael Svatoš

Ve válce je pravda tak cenná a nebezpečná, že ji musí střežit jen ti nejlepší bodyguardi lži! Winston Churchill.

Jak většina z Vás ví, 28. července přiletěly do města Dněpropetrovsk na Ukrajině dva ruské Iskandery, a od té doby se spekuluje, že při jejich výbuchu zemřelo krom ukrajinských velitelů i několik desítek generálů a důstojníků NATO, kteří prý řídili ukrajinskou ofenzívu! Co ovšem dosud nevíte, je, že díky neuvěřitelné školácké chybě prezidenta Zelenského stačilo Putinovi pouhých třicet pět minut, aby odhalil, kam má oba Iskandery poslat! Jak na to Putin přišel, odhalíme v dnešní analýze.

27. července brzy ráno Zelenskyj svolal do tajného hlavního velitelství, odkud se řídí bitva na Donbasu poradou nejvyšších velitelů, včetně generálů Zalužného a Syrského, a společně na ní probírali zásobování vojsk municí a plány na další útoky.

V čase 10.01.27 Zelenskyj zveřejnil na svém oficiálním telegramovém účtu sestříhané video, které bylo natočeno na této ranní velitelské poradě. Ta se podle záznamu konala ve sklepení, které mělo nezvykle nízké stropy, a ze záznamu bylo patrné, že se jedná o podzemí nějaké starší budovy, která byla postavena ještě v době, kdy se nepoužívala vzduchotechnika, a ta byla do sklepa provizorně přivedena stejně jako kabelové rozvody elektřiny a počítačové sítě teprve ve velmi nedávné době!

V čase 10.35.34 Zelenskyj zveřejnil na svém oficiálním telegramovém účtu další video, které bylo natočeno po ranní velitelské poradě, a to v největší nemocnici ve městě Dněpropetrovsk, ve které se operují stovky těžce zraněných ukrajinských vojáků denně. Video ukazuje Zelenského, jak přichází do příjmového oddělení nemocnice, jak je slavnostně vítán, a jak rozdává medaile.

Z časového rozmezí zveřejnění obou videí a hlášení ukrajinských médií, je zřejmé, že sklepení, ve kterém se konala ranní porada nejvyššího velení, se musí nacházet poblíž nemocnice Mechnikovova, kam Zelenskyj ihned po ranní poradě zavítal!



facebook.com/dnepr.history



(Ruskými raketami zničená budova SBU, ve které se konala tajná porada nejvyššího velení Ukrajiny, byla ve třicátých letech postavena jako sídlo NKVD s rozsáhlým podzemním komplexem vězení a bunkerů!)

Ve vzdálenosti 2 950 metrů od nemocnice Mechnikovova se shodou okolností nachází budova SBU, která byla o pár hodin později zasažena Iskanderem, a zhroutila se. Tato budova byla postavena ve 30-letech minulého století Stalinovým oblíbeným architektem Vladírem Samodrigou jako prestižní sídlo NKVD. A podle Stalina zadání měla nahánět strach nepřátelům a vyjadřovat nezměrnou moc Sovětské tajné služby. Celý blok budov uprostřed Dněpropetrovska byl zbořen, aby budově NKVD uvolnil místo. Několikapatrová masivní budova je i dnes stále dominantou města! Byla takto velkolepě postavena, protože díky elektrárně Dněproges, která byla Stalinovou chloubou, a elektřině, kterou dodávala, byl Dněpropetrovsk považován za prestižní a ukázkové město SSSR, které mělo jako první soupeřit svou moderností s městy USA! Budova NKVD ve Čkalovově ulici byla nejen na tehdejší sovětské poměry mimo Moskvu a Leningrad okázale vysoká, ale hlavně, měla hluboká několikapatrová sklepení, která sloužila jako vězení a výslechové místnosti! Plány budovy se schvalovaly v Moskvě! Rusové tak na videu jasně viděli, že vysoký generál Zalužnyj se hlavou málem dotýká nízkého stropu, a bylo jim jasno. V době nacistické okupace v budově sídlilo gestapo, po té opět NKVD, KGB, a nakonec SBU. Sklepení této budovy sloužily vždy jen jako vězení, nebo válečné štáby. Rusové se tak díky Zelenského videím dozvěděli polohu místa, odkud se řídí válka na Ukrajině!

Velmi zajímavá je i druhá možnost. A to, že Zelenskyj úmyslně zveřejnil obě videa v tomto časovém intervalu, protože chtěl, aby Rusové na budovu vystřelili, a tím by mohl rozehrát propagandistickou hru, o tom jak Rusové ostřelují ukrajinská města a zabíjejí civilisty.

Na 30. července byla totiž do nemocnice Mechnikovova předem sezvána hlavní západní média, aby z ní přinesla reportáž, jak se v nemocnici ošetřují stovky těžce raněných Ukrajinců denně. Byla to velká propagandistická akce, které by určitě dodalo šmrnc, kdyby ruské rakety těsně před ní pozabíjeli pár civilistů. Akce byla důkladně

nacvičována a lékaři i sestry nemocnice museli místo operování zraněných vojáků oslavovat “režiséra” celého představení pod bedlivým dozorem speciálního oddělení na propagandu “režiséra”, které bylo v nemocnici vytvořeno. Lékařům a sestrám, kteří chtěli léčit a operovat zraněné ukrajinské vojáky, a ne oslavovat “režiséra”, bylo dokonce vyhrožováno, že budou z nemocnice na hodinu vyhozeni! A to není jediná podivnost!

Přes ulici Čkalova vedle budovy SBU se od roku 2018 do ledna roku 2022 postavil další blok zajímavých budov. Podle fotografií z jejich výstavby mají opět velmi pěkné podzemí – garáže, a jsou střeženy speciální soukromou bezpečnostní službou s centrálním dispečinkem přímo v komplexu. V tomto komplexu GENEVA se mají nacházet luxusní byty. Jenže, když do komplexu GENEVA přiletěla 28. července raketa, a zbořila jeho značnou část, ukrajinští pohlaváři tvrdili, že k žádným zraněním ani ztrátám na životech nedošlo, protože byty nebyly dokončeny, a nikdo v nich nebydlel. A to je velmi zvláštní, a sami místní ukrajinští novináři se tomu divili, protože komplex byl v dubnu 2022 uveden do provozu, a byty byly prodány jakýmsi investorům! Zdá se být logické, že generalita Ukrajiny i NATO pokud má štáb ve Stalinově sklepě, tak uvítá moderní střežený bytový komplex přes silnici, možná dokonce spojený se sklepem podzemní chodbou pod cestou! Nebude tak nápadné, že do budovy SBU uprostřed velkoměsta jezdí auta s podezřelými cizinci, či známými generály, protože nikdo nikoho nevidí, a generálové i vysocí štábní důstojníci budou mít nejen sklepní bunkr na vedení války, ale i luxusní ubytování ve střeženém komplexu, který vlastní podle ukrajinských médií, ne lidé, ale “nějací investoři”. (Ukrajinští novináři, kteří zveřejnili, že lékaři a sestry museli místo léčení pacientů nacvičovat oslavu režiséra, prošli prověrkou národní spolehlivosti Ukrajinských úřadů pro dohled nad novináři! Nejde tedy o Putinovu propagandu! Na Zelenského videu z nemocnice vidíte vedle něj osobu na fotce dole, to je hlavní režisér celého představení v nemocnici!)



(“Režisér” Zelenského představení v nemocnici Риженко, který podle ukrajinských médií soustavně nutil lékaře a sestry hlavní ukrajinské nemocnice pro léčení těžce zraněných vojáků, aby místo operování zraněných ukrajinských vojáků pod dozorem speciálních úředníků ve speciálních počítačových místnostech oslavovali a chválili vůdce a vedení nemocnice na internetu!)

Jak vidíte možností výkladu toho, co se stalo ve městě Dněpropetrovsk je mnoho, jisté však je, že mrtví civilisté po ruském raketovém útoku jdou za Zelenským a jeho kamarilou, ať už prozradili umístění svého bunkru z blbosti, či úmyslně. Protože mít tajné hlavní velitelství na řízení války proti Putinovi uprostřed města, je pohrdání životy vlastních civilistů. A předstírat, že je tam umístěno, není už ničím jiným, než špinavým válečným zločinem!

Je úterý 1. srpen 05.29! Dnešní analýza dala zabrat pár dní hledání a ověřování, snad díky ní lépe porozumíte, *že ve válce je pravda tak drahá, že ji musí střežit ti nejlepší bodyguardi lži!*, jak říkal Churchill. Přeji všem krásné léto! Pokud by nás někdo chtěl finančně podpořit, budeme velmi rádi, a naše analýzy budou moci pokračovat i v dnešní těžké době. Mail na mne kpv0249@gmail.com. Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj.

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde*

pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.